

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 281 (19458)

Вторник, 9 декабря 1980 года

Цена 2 коп.

ТЕХНИКЕ - ГОТОВНОСТЬ!

ЭФФЕКТИВНОСТЬ экономики, всех отраслей народного хозяйства неразрывно связана с ускорением научно-технического прогресса. В проекте Основных направлений экономического и социального развития страны на одиннадцатую пятилетку и на период до 1990 года поставлена задача — поднять техническую вооруженность труда, неуклонно сокращать численность работников, занятых на ручных и подсобных операциях.

Выступая на октябрьском [1980 г.] Пленуме ЦК КПСС, Леонид Ильин Брешиев подчеркивал, какие грандиозные планы стоят перед тружениками села в первом году новой пятилетки, в связи с чем необходимо резко повысить требовательности к тому, чтобы техника в колхозах и совхозах использовалась разумно, по-хозяйски, давала бы максимальную отдачу. Решить эту задачу можно только при одном условии — сегодня, не теряя ни часа, восстановить к началу весенне-летних полевых работ всю технику.

Многие хозяйства республики, механизированные предприятия, объединение Госкомсельхозтехники наряду с проведением осенне-зимних полевых работ широко развернули подготовку техники к весне. В хозяйствах Туркестанского, Уйчинского, Пахтакорского, Среднечирчикского, Акдаринского, Атырауского и ряда других районов к работе уже готовы свыше 90 процентов тракторов, плугов. Организовано, выложены теплами идет ремонт сеялок, культиваторов.

Однако не везде дело обстоит так. К началу декабря в Кашишадаринской области еще не подготовлена значительная часть дисковых зубовых борон, сеялок, культиваторов. Почти такое же положение в Сурхандарьинской области, где к тому же не готова половина насосно-силовых агрегатов. Отстает с ремонтом этой техники хозяйства Каракалпакской АССР, Джизакской и Хорезмской областей. Во всех областях, кроме Ферганской и Хорезмской, снизилась в ногах готовность культиваторов.

Особую тревогу вызывает ход ремонта техники в ряде районов.

В Амударинском районе, например, только-только приступили к подготовке сеялок и культиваторов, а готовность плугов в ноябре составила менее 13 процентов. В Нарпайском районе на поля могут выйти только 3 процента хлопковых сеялок, около 13 процентов — культиваторов, менее половины — планировщиков. Отстают с ремонтом тракторов хозяйства Кунградского, Каузиянского, Комсомольского, Гузарского, Камашинского районов. А в Берунийском, Кургантепинском, Мархаматском, Гиндуланском, Усман Юсуповском, Пастдаринском, Денсауском, Акталинском, Ильинском, Баяутском, Пискентском и некоторых других районах подготовка на лишь треть имеющихся сеялок.

Совершенно неудовлетворительно стягивают технику на ремонт в мастерские хозяйства Госкомсельхозтехники в Джизакской, Кашишадаринской, Ферганской и Хорезмской областях. Не загруженны ремонтные мощности в Бухарской и Ташкентской областях. Но многих районах других областей.

Зачастую неудовлетворительное качество ремонта. Одна из проверок показала, что из 306 паҳотных тракторов и 260 плугов, отремонтированных в Наманганской области, не отвечают техническим условиям соответственно 14,3 и 22,3 процента.

Некоторые предприятия Госкомсельхозтехники при общем перевыполнении с начала года планов ремонта за два месяца снизили темпы работ. Так, Хорезмская областная сельхозтехника плахи ремонта тракторов за ноябрь выполнила лишь на 57,2 процента. Сурхандарьинская — на 72,3 процента. Не выполнили план последних двух месяцев по ремонту дизелей предприятия Госкомсельхозтехники Ташкентской, Наманганской, Кашишадаринской, Бухарской областей и Каракалпакской АССР.

Недостаточными темпами завозится ремонтный фонд. В целом по Госкомсельхозтехнике республики для выполнения планов четвертого квартала нужно завезти еще около 4000 единиц.

Низкими темпами и неизменно ремонтируется техника в хозяйствах. В колхозе имени XXII партсъезда Янгиурганского района из трех отремонтированных тракторов два к работе не готовы. Из 260 плугов, отремонтированных в хозяйствах Наманганской области, около 23 процентов имеют серьезные дефекты. Аналогичное положение и в других областях и районах.

Недопустимо затягивается постановка техники на хранение. В Каракалпакской АССР, Кашишадаринской, Ташкентской, Ферганской и Хорезмской областях до 40 процентов сеялок, культиваторов, зерновоуборочных и силосоуборочных комбайнов до сих пор не стоят на машинных дворах, находятся в поле или у домов механизаторов, а из стоянок на ремонт машины почти 30 процентов еще не установлены на хранение в соответствии с требованиями ГОСТа.

Положение нетерпимое. И сложилось оно потому, что органы Министерства сельского хозяйства и Госкомсельхозтехники республики на местах еще не мобилизовали инженерную службу колхозов, совхозов, районных объединений, не добились широкого привлечения на ремонтные работы механизаторов и рабочих. Не везде и созданы надлежащие культурно-бытовые условия. На ремонте и подготовке техники еще не развернулось по-настоящему социалистическое соревнование за образцовую подготовку машин и оборудования к полевым работам первого года новой пятилетки.

А медлить нельзя. Ответственный и трудный экзамен будет держать сельские труженики в 1981 году. Баловая пропускация сельского хозяйства должна взвратиться против среднегодового показателя нынешней пятилетки почти на 10 процентов. Планируется привезти не менее 5 миллионов 840 тысяч тонн хлопка, около 4,4 миллиона тонн снятых машинами. Предстоит против текущего года увеличить производство зерна на 11 процентов, овоще-бахчевой продукции — на 2,5 процента, картофеля — на 12,8 процента, увеличить производство всех видов сельскохозяйственной продукции.

Без своевременного и качественного ввода в строй техники, требующий сегодня ремонта, с таким объемом работ не справиться.

Леонид Ильин Брешиев в беседе с руководителями Узбекистана в Ташкенте 7 декабря еще раз поздравил тружеников республики с выдающейся трудовой победой — выполнением социалистических обязательств завершающего года пятилетки и плана десятой пятилетки в целом по производству и продаже государства хлопка и другие сельскохозяйственные продукты. Он пожелал нам встретить XXVI съезд КПСС новыми трудовыми успехами.

И сегодня все наши заботы — о новом урожае. Быстрый и качественный ремонт техники должен стать главнейшей работой партийных комитетов, руководителей и специалистов хозяйств, всех механизаторов. Высокая ответственность за судьбу будущего урожая требует от них взять на вооружение достижения науки и практики, опыта лучших, воевавших в соревновании за досрочную и качественную подготовку техники всех механизаторов, создать им хорошие условия для высокопроизводительного труда. Необходимо обратить внимание на все участки производства, от которых зависит ход ремонта техники.

В ходе трудового состязания за достойную встречу XXVI съезда КПСС и XX съезда Компартии Узбекистана, в ответ на теплые, сердечные слова Леонида Ильинича Брешиева в адрес всех тружеников Узбекистана в каждом коллективе необходимо наметить конкретные меры для повышения качества ремонта. Напряженные планы будущего года требуют к этой работе самого пристального внимания.

УДАРНАЯ ВАХТА СЕЛЬСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

НЕОДНОКРАТНО коллектива ордена Трудового Красного Знамени треста «Андижаноблхозстрой» выходят победителями в социалистическом соревновании среди подразделений объединения «Узколхозстрой». Бригады коммуниста Хашимджана Абдулхадирова, Алимиджана Муминова, Александра Прокоева из Мархаматской межколхозной передвижной механизированной колонны, Талгата Мурзаевова и коммуниста Нуриддина Дикамалова из Ленинской МПМК добились выполнения двух пятилетних планов, 98 строительных бригад и более 860 строителей рапортовали о досрочном выполнении личных пятилетних обязательств. 32 бригады в эти

дни трудятся в счет 1983—1985 годов.

Коллектив треста досрочно выполнил план десятой пятилетки. В хозяйствах области осуществлены строительно-монтажные работы по генеральному подряду на 182 миллиона 200 тысяч рублей. Сельские труженики получили от колхозных строителей 161 тысячу квадратных метров добротного жилья, школы на 39,500 ученических мест, детские дошкольные учреждения на 9,600 малышей, больницы на 700 коек, животноводческие помещения и комплексы на 32,7 тысячи голов крупного рогатого скота, птичники на 351 тысячу кур и десятки других объектов хозяйственного и культурно-бытового назначения.

Строительство на селе осуществляется в соответствии с рекомендациями республиканского Совета по повышению культуры быта сельских тружеников. В ликвидации хуторской системы и создании современных поселков городского типа основное место занимает жилищно-кооперативное строительство. Если на начало пятилетки насчитывалось всего 26 сельских жилищно-строительных кооперативов, объединявших 370 членов, то сейчас их количество достигло 109, и объединяют они 1,727 пайщиков. Колхозные строители осуществляли для кооперативов строительно-монтажные работы на 13,5 миллиона рублей. За это время слано в эксплуатацию более 77 тысяч

квадратных метров кооперативного жилья. Уже 840 семей колхозников — членов кооперативов проживают в новых домах со всеми удобствами.

Успешному выполнению заданий десятой пятилетки способствовало применение прогрессивных методов строительного производства, 75 процентов рабочих треста работают по акционно-премиальной системе, 103 бригады численностью 1,265 рабочих трудятся по методу бригадного подсчета и осуществляют 55,3 процента работ. Производительность труда здесь на 37 процентов выше, чем в обычных бригадах.

А. ЗАКИРОВ.
Корреспондент пресс-центра объединения «Узколхозстрой».

СОФИЦИАЛЬНЫМ ДРУЖЕСТВЕННЫМ ВИЗИТОМ

Прибытие товарища Л. И. Брежнева в Дели

ДЕЛИ. 8 декабря. (Спецкор. ТАСС). Государственные флаги Советского Союза и Республики Индия, транспаранты и плакаты со здравницами на хинди и русском языках в честь индийско-советской дружбы, портретами Л. И. Брежнева, гирляндами цветов, символизирующими по древнему индийскому обычью мир и согласие между народами, укреплены улицы и площади Дели. Столица дружественной Индии отмечает как большой праздник событие огромного политического значения — прибытие главы государства с официальным дружественным визитом.

Столичный аэропорт Падам в праздничном убранстве, 11 часов местного времени. Воздушный лайнер «ИЛ-62» останавливается у места торжественной церемонии. Из самолета выходит Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев. Присутствующие в аэропорту приветствуют его аплодисментами.

Вместе с ним прибыли член Политбюро ЦК КПСС,



ДЕЛИ. Во время встречи Л. И. Брежнева в аэропорту.

Индира Ганди. По индийскому обычью Леониду Ильичу преподносят гирлянду из живых цветов. Дети вручают ему яркие букеты.

Здесь же находятся министр иностранных дел СССР А. Громыко, первый заместитель Генерального секретаря ЦК КПСС И. В. Архипов.

У трапа самолета Л. И. Брежнева радушно встречают Президент Республики Индии Нилам Сандика Редди, Премьер-министр Индии

депутаты парламента, видные общественные деятели Индии, посол СССР в Индии В. К. Ахуда, члены дипломатического корпуса.

Л. И. Брежнева встречают посол СССР в Индии Ю. М. Воронцов, сотрудники посольства, торговцы, члены индийской диаспоры, представители дипломатического корпуса.

Оркестр исполняет государственные гимны Советского Союза и Республики Индия. В честь высокого советского гостя звучит артиллерийский салют — 21 залп.

Л. И. Брежнев обходит строй почетного караула — почетников летчиков, моряков. Он и руководители Ин-

иностранных дел СССР Н. П. Фирюбин, заместитель управляющего делами Управления ЦК КПСС М. Е. Могилевец, референт Генерального секретаря ЦК КПСС Е. М. Самотейкин.

Оркестр исполняет государственные гимны Советского Союза и Республики Индия. В честь высокого советского гостя звучит артиллерийский салют — 21 залп.

Л. И. Брежнев обходит строй почетного караула — почетников летчиков, моряков. Он и руководители Ин-

дии здороваются с членами индийского правительства, парламентариев, представителями дипломатического корпуса.

Л. И. Брежнев садится в автомашину и в сопровождении эскорта мотоциклистов направляется в президентский дворец «Раштрапати бхаван», где будет на время визита резиденция высокого советского гостя.

На пути следования автомашин жители Дели с сердечным радушением приветст-

вовали Л. И. Брежнева — верного друга индийского народа, неустанный борец за мир во всем мире.

Официальный дружественный визит Л. И. Брежнева в Индию начался. Встреча главы Советского государства вылилась в яркую демонстрацию испытанной временем индийско-советской дружбы.

Е. ИВАНОВ,
В. МАТИШ,
Б. ЧЕХОНИН.

ВИЗИТ Л. И. БРЕЖНЕВА ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ

ДЕЛИ. 8 декабря. (Спецкор. ТАСС). Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев и Премьер-министр Индии Индирой Ганди.

В Дели прибыли также помощник Генерального секретаря ЦК КПСС А. М. Александров, заведующий Отделом ЦК КПСС Л. М. Замятин, заместитель министра

иностранных дел СССР Н. П. Фирюбин, заместитель управляющего делами Управления ЦК КПСС М. Е. Могилевец, референт Генерального секретаря ЦК КПСС Е. М. Самотейкин.

Во встрече приняли участие член Политбюро ЦК КПСС Ю. М. Воронцов, посол СССР в Индии Ю. М. Воронцов. С индийской стороны были секретарь министерства иностранных дел Н. Кришна и посол Индии в СССР В. К. Ахуда.

Встреча прошла в торжественной атмосфере. Гости в сопровождении индийской делегации входят в зал заседаний парламента Индии. Там их встречают члены правительства, парламентариев, представители дипломатического корпуса.

Встреча проходит в торжественной атмосфере. Гости в сопровождении индийской делегации входят в зал заседаний парламента Индии. Там их встречают члены правительства, парламентариев, представители дипломатического корпуса.

Встреча проходит в торжественной атмосфере. Гости в сопровождении индийской делегации входят в зал заседаний парламента Индии. Там их встречают члены правительства, парламентариев, представители дипломатического корпуса.

Встреча проходит в торжественной атмосфере. Гости в сопровождении индийской делегации входят в зал заседаний парламента Индии. Там их встречают члены правительства, парламентариев, представители дипломатического корпуса.

Встреча проходит в торжественной атмосфере. Гости в сопровождении индийской делегации входят в зал заседаний парламента Индии. Там их встречают члены правительства, парламентариев, представители дипломатического корпуса.

Встреча проходит в торжественной атмосфере. Гости в сопровождении индийской делегации входят в зал заседаний парламента Индии. Там их встречают члены правительства, парламентариев, представители дипломатического корпуса.

Встреча проходит в торжественной атмосфере. Гости в сопровождении индийской делегации входят в зал

НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

К XXXVI Съезду КПСС

ОТКЛИКИ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ПРОБЛЕМЫ

Обсуждаем проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 годы и на период до 1990 года»

ВКЛАД В ПЯТИЛЕТКУ

Сверху пятилетнего задания в закрома государства хоризматы рисоводы засыпали 20 тысяч тонн зерна. Рисоводы-фабрики зерна с машинами механизации работ использованием последних достижений научно-технического прогресса.

В нашем совхозе мышеничи в закрома государства хоризматы с каждого из 3.500 гектаров около 70 центнеров риса. А в будущем году мы намерены поднять урожайность до 75 центнеров. Так рисоводы хозяйствам намерены выполнить задачу дальнейшего повышения отдачи каждого поливного гектара.

Д. ЯКУБОВ.
Механизатор хоризматского совхоза имени Аль-Хоризмат.

За годы десятой пятилетки наша бригада выполнила десять годовых планов по производству хлопка более чем в полтора раза. При этом основной прирост намечается за счет быстрой механизации сева, повышения техники, удобрений, повышения отдачи каждого поливного гектара. Наша бригада решена в будущем году бороться за 65-центнеровый урожай.

Э. БУРИЕВ.
Бригадир совхоза «Пограничник» Гагаринского района.

В проекте говорится, что выпуск продукции машиностроения предстоит в стране увеличить в 1.4 раза. Коллектив нашего завода готов выполнить свой долг перед рабочими и народом. На пятилетний план завода генеральная реконструкция, полный ходом идет освоение мощностей нового механо-сборочного цеха, выросшего за годы десятой пятилетки рядом с старым заводом.

В первом же году одиннадцатой пятилетки на новом почечно-конвейерном оборудовании мы будем ежегодно выпускать до 25 тысяч тонн рубиновых задирок, вдвое больше, чем вырабатывали в начале одиннадцатой пятилетки.

С. АБИДЖАНОВ.
Бригадир штамповщиков Наманганского машиностроительного завода.

Наша комплексная бригада, работающая по землесечению методу, уже выполнила свой годовой и пятилетний планы. Учитывая растущую потребность целинных земель в землесечении, на пятилетку бригаду «Имударийский отряд» направили на строительство жилых домов для тружеников сельского хозяйства молодого Бахористанского района.

В ответ на заботу партии о благе народа бригада решила ускорить все запланированные работы и к середине декабря сдать четыре жилых дома для рабочих совхоза «Узбекистан».

Х. КАЮМОВ.
Бригадир комплексной бригады кашкадаринского треста «Облкомхозстрой».

О. ПАНОВА.
Корр. УзТАГ.

РОСТ КАПИТАЛЬНЫХ ВЛОЖЕНИЙ



СТРОИТЕЛЬНАЯ ПЛОЩАДКА СТРАНЫ

ПОВЫШАТЬ КУЛЬТУРУ БЫТА

«ПРЕДУМЕРТЬ... УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ И БЫТОВЫХ УСЛОВИЙ НАСЕЛЕНИЯ, ОСОБЕННО СЕЛЬСКОГО».
(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

Недавно я встретил на улице Ильиша Турсынбасова, молодого экскаваторщика. Разговорились. У Ильиша — большие планы на будущее. И все они так или иначе связаны с родным кишлаком. Порадовался за парня. Потому что знал: в свое время подумывал Турсынбаев поискать счастья вдали от дома. Отчего перемен? Секрета здесь нет. Просто молодым стало интересно здесь в кишлаке, их крепким рабочим рукам всегда находится доброе дело. А это, согласитесь, немало.

Раньше кишлаки Мугал, Наука и Узя были разобщены. Бездорожье, неустроенный быт. Одним словом, глупинка.

Пять лет назад организовали наш кипчакский Совет народных депутатов. И села будто ближе друг к другу стали. На сессиях, заседаниях исполнкома депутаты говорили о том, что волнует односельчан. Почти одновременно с Советом был создан «Совхоз имени ХХIV партсъезда». С самого начала мы прекрасно понимали, что успех на виноградных плантациях, на ферме, на хлебном поле немыслим без защиты о человека. Надо было освободить сельчан от извечного круга бытовых проблем, надавить медицинское обслуживание, разнообразить досуг. За это и взались наши постоянные комиссии. Понятно, на первых порах было нелегко. Не хватало опыта, не знали своих сил и возможностей. Но люди верили нам. И это окрылило.

Доходы у тружеников совхоза семьи немалые. К кому ни зайдешь в дом — полный достаток. Каждая семьяльская семья обзавелась автомобилем, в любом дворе мотоциклами, мотороллерами и мопедами. Дома бахмальцев ходильники, телевизоры, краснавки мебель, ковры, посуда, книги. У редкой семьи нет своего хозяйства. По последней переписи нации сельчане держат из тысячи коров и овец, ежегодно они продают государству 100 тонн молока, 50 тонн мяса, 8 тонн шерсти. Совхоз отказывается в кормках.

За годы пятилетки совхоз имени ХХIV партсъезда прочно встал на ноги. Сквозь стабильность коллектива, заинтересованность людей в результатах своего труда, курс на механизацию основных отраслей. Значительно возросло производство фруктов, винограда, масла, молока, зерна, шелковичных концов. Замечу: лесные культуры не только активно вовлечены в решение актуальных хозяйственных проблем, но и подавали пример в работе. Заслуженный авторитетом погоду избрали избиратели народов погоды. Из-за Турсунбасова, скотник Хасан Нурабаев, виноградарь Мурал Тилиев, шелковод Саидат Мусурманова.

На очередной сессии национального Мугалского кипчакского Совета мы обсуждали материалы октябрьского (1980 года) Пленума ЦК КПСС, намечали конкретные программы на будущее. Дел в нас не покидал край. Совхозу надо помочь в строительстве свинофермы и птицефабрики, в освоении полянных земель. Сельчане идут новую школу, водопровод, баню, жилье, поликлиники, лодочную, соединяющую кишлаки. Плохо пока с ремонтом бытовой техники личного транспорта. В общем, жизнь не дает нам успокоиться. И это добная примета. Значит, мы идем вперед, значит завтра будем жить еще лучше.

Р. АХМЕДОВ.
Председатель исполнительного Совета кипчакского Совета народных депутатов. Бахмальский район Джишской области.

Значительны и перемены в быту. Козыри и пумы забытыми были о присухах, электроплитках, все реже подходит в тандыры. В кишлаках пришел газ. В домах — телефоны. Можно заказать пластины в ателье, сделать прическу в парикмахерской. Есть свои мастерские по ремонту обуви, можно сдать вещи в химчистку.

У сельчан появилось свободное время. Люди пошли в библиотеки, в клубы. У нас появились таланты. Молодежь с удовольствием занимается в самодеятельном

БУДЕТ СТАН ВЕЛИКАН

«В УЗБЕКСКОЙ ССР... РАЗВИВАТЬ МОЩНОСТИ... ПО ПРОИЗВОДСТВУ СТАЛИ И ПРОКАТА — НА БЕКАБАДСКОМ ЗАВОДЕ».
(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

На стройплощадку нового прокатного цеха, что вырастет в Бекабаде, пришли бетонщики. Они начали закладку фундамента под колонны производственного корпуса.

Работы ведутся со значительным опережением графика благодаря поточному методу изготовления опалубки. Неоднократному ее использованию, четкой и своевременной доставке бетона. В социалистическом соревновании лидируют опытные бетонщики Владимир Авдеев и Вячеслав Лыч из первого управления «Узбекметаллургстроя» — смелые задания они перевыполняют в полтора раза.

Готовятся приступить к работе и монтажники. Они намерены вести сборку металлоконструкций и железобетона крупными блоками, что позволит сократить срок строительства.

Начало поступать и оборудование нового двухниточного стана «З300». Этот агрегат непрерывного действия сможет давать в год 1 миллион 157 тысяч тонн мелкосортного и среднесортного проката. Его особенность в том, что управление технологическим процессом будет вестись в автоматическом режиме с помощью ЭВМ.

Первую очередь стана намечено ввести в строй в 1983 году, вторую — в конце одиннадцатой пятилетки.

С. АБИДЖАНОВ.
Бригадир штамповщиков Наманганского машиностроительного завода.

Х. КАЮМОВ.
Бригадир комплексной бригады кашкадаринского треста «Облкомхозстрой».

О. ПАНОВА.
Корр. УзТАГ.

ТЕАТР ВСТРЕЧАЕТ ЗРИТЕЛЯ

...В ОКТЯБРЕ 1979 года Ташкент радушно принял многочисленных участников и гостей Международного фестиваля театров кукол стран Азии. И глубоко символично, что начался фестиваль с открытия нового великолепного здания Республиканского театра кукол.

А когда праздник пришел в древний Самарканд, то и там тоже торжества начались с церемонии открытия нового здания кукольного театра. Годом раньше в Самарканде получило новое помещение русский драматический театр имени А. П. Чехова. А нынешней весной открылся Лепнинский театр.

В канун 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина в центре целинной Джизакской области поднялся занавес на новом здании областного музыкально-драматического театра имени Ю. Радибека.

За годы десятой пятилетки в республике созданы театры юного зрителя в Нукусе и театр кукол в Самарканде, организованы филармонии в Фергане, Самарканде, Андижане, Бухаре, Джизаке и Ургенче.

По специальному плану-графику проводится культурное обслуживание тружеников хлопководческой страны. К ним выезжают лучшие исполнительские силы республики, проводят посетители ГАБТа имени Навои, «Закон вечности» Думбадзе в академическом театре имени Горького, «Революционный этап» М. Шатрова в русском ТЮЗе, «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина в Наманганском театре имени Навои, «Последняя ночь президента» А. Озерова в Ферганском русском театре имени Горького, «Пульс земли» М. Бабаева в Ферганском узбекском театре имени Абдурасула Ганиевна в Каракалпакском ТЮЗе и другие.

За культурно-школьскую работу на селе переходящие Красное знамя ВСИСП и Министерства культуры СССР было присуждено академическому театру имени Горького, академическому театру имени Горького, «Революционный этап» М. Шатрова в русском ТЮЗе, «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина в Наманганском театре имени Навои, «Последняя ночь президента» А. Озерова в Ферганском русском театре имени Горького, «Пульс земли» М. Бабаева в Каракалпакском ТЮЗе и другие.

Работники культуры республики отдают все силы выполнению поставленных перед ними партией почетных и ответственных задач. Содействовать развитию социалистической культуры и искусства, повысить их роль в формировании марксистско-ленинского мировоззрения, более полным удовлетворением многообразных духовных потребностей людей. На это нацеливает проект «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года».

Р. НАЗАРОВА.

Первый заместитель министра культуры Узбекской ССР.

«РАСШИРЯТЬ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ГАРМОНИЧНОЙ ДУХОВНОЙ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ, ДОСТУПА ВСЕГО НАСЕЛЕНИЯ К КУЛЬТУРНЫМ ЦЕННОСТЯМ, ОБЕСПЕЧИТЬ ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ ОБРАЗОВАНИЯ И КУЛЬТУРЫ».
(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

Творческие работники включаются во Всесоюзное социалистическое соревнование учрежденный культура и искусства за достойную встречу XXVI съезда КПСС, объявленное Министерством культуры СССР ЦК профсоюза работников культуры. Коллегия Министерства культуры Узбекской ССР и республиканский комитет профсоюза работников культуры в совместном постановлении одобрили инициативу ГАБТа имени Навои, академического театра имени Горького, Республиканского театра кукол, Ташкентского театра оперетты, Сурхандаринского муздрамтеатра имени Уйгура и целого ряда культурно-педагогических производственных коллективов, принявших высокие социалистические обязательства в честь XXVI съезда КПСС и ХХIII съезда Компартии Узбекистана.

Театры и концертные организации республики принимают активное участие во Всесоюзном смотре спектаклей и концертных программ, посвященных XXVI съезду КПСС. В числе спектаклей, посыпавшихся съездью, оптимистическая трагедия «Оптимистическая трагедия» в ГАБТе имени Навои, «Закон вечности» Думбадзе в академическом театре имени Горького, «Революционный этап» М. Шатрова в русском ТЮЗе, «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина в Наманганском театре имени Навои, «Последняя ночь президента» А. Озерова в Ферганском русском театре имени Горького, «Пульс земли» М. Бабаева в Каракалпакском ТЮЗе и другие.

Работники культуры республики отдают все силы выполнению поставленных перед ними партией почетных и ответственных задач. Содействовать развитию социалистической культуры и искусства, повысить их роль в формировании марксистско-ленинского мировоззрения, более полным удовлетворением многообразных духовных потребностей людей. На это нацеливает проект «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года».

Р. НАЗАРОВА.

Первый заместитель министра культуры Узбекской ССР.

Все театры и концертные организации республики созданы театр юного зрителя в Нукусе и театр кукол в Самарканде, организованы филармонии в Фергане, Самарканде, Андижане, Бухаре, Джизаке и Ургенче.

Со временем появляются новые труппы, новые коллективы. Своим кровным делом они считают художественное обслуживание села, новостроек, целинных районов. За годы нынешней пятилетки более одиннадцати миллионов зрителей побывали на спектаклях и концертах, которые были показаны в рабочих и сельских клубах, на полевых сценах, строительных площадках, в цехах.

Вместе со всем народом художественная интеллигенция готовится достойно встретить XXVI съезд КПСС.

КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Перед перворабочими «черного золота» выступили лекторы Польши, Болгарии, Венгрии.

Новые плоды приносят содружество творческих и производственных коллективов. Более шестидесяти договоров о таком содружестве заключено в республике. Ежегодный республиканский конкурс на лучшую взаимосвязь творческих и трудовых коллектиvos с трудинцами. Своим кровным делом они считают художественное обслуживание села, новостроек, целинных районов. За годы нынешней пятилетки более одиннадцати миллионов зрителей побывали на спектаклях и концертах, которые были показаны в рабочих и сельских клубах, на полевых сценах, строительных площадках, в цехах.

Вместе со всем народом художественная интеллигенция готовится достойно встретить XXVI съезд КПСС.

КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Перед перворабочими «черного золота» выступили лекторы Польши, Болгарии, Венгрии.

Все театры и концертные организации республики созданы театр юного зрителя в Нукусе и театр кукол в Самарканде, организованы филармонии в Фергане, Самарканде, Андижане, Бухаре, Джизаке и Ургенче.

Со временем появляются новые труппы, новые коллективы. Своим кровным делом они считают худож

